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Hoofdstuk 1: Vectoren.
1.
a.
Ze moet dan met 4N trekken.
b.
Voor de horizontale component van de trekkracht geldt: 
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a.
De twee tn zijn even groot, maar tegengesteld. Die heffen elkaar op.

Beide sleepboten oefenen ook een horizontale trekkracht uit op het schip.
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N. De sleepboten samen leveren een trekkracht van ongeveer 17.321 N.
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a.
De zwemmer zwemt met een snelheid van 40 m/min schuin naar links tegen de stroom in.
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b.
De horizontale component van de vector van de zwemmer moet dus tegengesteld en even groot zijn als die van de rivier.
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De zwemmer moet dus onder een hoek van 
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 met de stroomrichting zwemmen om precies loodrecht aan de overkant aan te willen komen.
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Bovendien hangt het gewicht in evenwicht, dus de som van de krachten die op dat gewicht werken moet 0 zijn.
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9.
a.
De vector 
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 gaat 2 naar rechts en 16 naar beneden.

Het eindpunt is dan (-5, 18)

b.
8 naar links en 64 omhoog: beginpunt is (19, 52)

c.
eindpunt (-1, 8)
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(15, -77)
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c.
Vierhoek ABCD is een ruit.
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d.
A(5.35, 2.72)
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16.
a.
2.00 uur: (4, 16)

2.30 uur: 
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3.00 uur: (5, 19)

b.
Om 16.00 uur bij de Afsluitdijk.

c.
De richting van het jacht is 1 naar rechts en 3 omhoog. Vanaf Medemblik moet het jacht nog 75 naar rechts, en dus 225 naar boven. Het jacht gaat door het punt
(77, 235).
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Nee, het punt (100, 136) ligt niet op de lijn.
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M ligt op KL.





C ligt op de lijn door A en B.
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b.
Dit zijn de scherpe hoeken tussen de lijnen l en m en tussen de lijnen n en m.
d.
Dat is dan de stompe hoeken tussen de genoemde lijnen.
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De hoek tussen de lijnen l en m is ongeveer 
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